



Farního sboru

Českobratrské církve evangelické v Chrástu

Ten, který sestoupil, je tedy tentýž, který také vystoupil nade všechna nebesa, aby naplnil všechno, co jest.

Efezským 4,10

K podzimu patří pouštění draků. Krásný obraz života víry! Stojíme pevně na zemi, ale hledíme vzhůru. Držíme v ruce provaz, který nás poutá s drakem v nebesích. Nejde jen o to, že nad námi „něco je“. Jsme s nebeským již jako pozemšťané spojeni.

Děti někdy pouští po provázku psaníčka. Mezi námi a nebem existuje komunikace modlitby, která není jen jednocestná, ale je vzájemným rozhovorem, sdílením.

Křesťanským klíčem ke smyslu této alegorie je samozřejmě postava „draka“. Toho, který byl mezi námi dole, ale teď se vznáší vysoko nad našimi hlavami. Odkazuje ke Kristu, který nejprve sestoupil, stal se jedním z nás, žil v naší blízkosti, aby pak vystoupil vzhůru. Tak povznesl i naše lidství a dal směr naší naději.

Jak? Základem nosné konstrukce draka jsou dvě příčné tyče - kříž. Nesměřujeme vzhůru přímo jako raketa, ale skrze kříž: skrze přijetí toho, co nás v našem rozletu brzdí, co klade odpor našemu „já“. To je prostor, do něhož se může opřít vítr Ducha a povznést nás k nebi.



Ducha
K. Šimr

Po prázdninách se opět rozbíhá **SETKÁNÍ S BIBLÍ** - nově v úterý od 18 hodin. Pokračujeme v čtení tzv. **poutních písní**, tedy biblických Žalmů 120 až 134, které poutníci zpívali po cestě do jeruzalémského chrámu.

V neděli 21. září od 17 hodin se setkáme k **ekumenické bohoslužbě** s připomínkou křtu v dýšinském kostele.



V neděli 28. 9. od 15 hodin se můžete těšit na **DOŽÍNKY** s poděkováním za úrodu, koncertem Chrásťochoru a skupiny Mana (country ze Tří Seker), vystoupením divadelního souboru Smečka s Neznámou legendou o sv. Václavu, dětským tvořením, občerstvením a malými trhy domácích produktů. Pokud nějaké můžete nabídnout, dejte nám prosím vědět...

Od této neděle si také můžete na faře prohlédnout výstavu cyklu obrazů Lydie Šloufové s názvem „Čas“.

*Během zimy opět promítáme - vždy druhou sobotu v měsíci od 18 hodin - celovečerní dokumenty z festivalu **JEDEN SVĚT**, které odkrývají znepokojující pohledy na současné Rusko. Vstup je volný. Po projekci je prostor pro diskusi k danému tématu.*



? 11. 10. **Putinovy hry** - Medaile jsou rozdány, rekordy pokořeny a vítězství vybojována. Kdo je ale skutečným vítězem a kdo poraženým? Zimní olympijské hry v Soči 2014 jako kontroverzní projekt ruského prezidenta Vladimira Putina a zrcadlo bolestí současného Ruska.

? 8. 11. **Zločinci podle zákona** - O životě se neučili ve školách, ale v kriminále. Dnes mají zásadní vliv

na ekonomická a politická rozhodování v Rusku. Ucelený pohled na rozvoj organizovaného zločinu v Rusku od perestrojky až do dnešní doby...

? 13. 12. **Anna v přední linii** - Poutavý životní příběh zavražděné ruské novinářky Anny Politkovské, otevřeně kritizující ruskou vládu za její postup ve válce v Čečensku...

V rámci **Večerní akademie na faře** vás zveme na nový cyklus přednášek s názvem **„Bylo tu, není tu“** aneb **Toulky po stopách německého obyvatelstva v západních Čechách** s historikem **Jiřím Stočesem**. Setkání proběhnou v pátky 10. října, 7. listopadu a 16. ledna - vždy v 19 hodin. Vstup je volný.

V sobotu 18. 10. od 17 hodin zveme na další **Čaj o páté na faře**. Naším hostem bude PhDr. **Ivanka Horáková**, bývalá ředitelka Studijní a vědecké knihovny v Plzni, která si s námi bude povídat o životě a knihách s mottem: **„Co mne v životě potká, to musím prožít a přežít“**. Vstup volný.

ANGLIČTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY - od října na faře. Vyučuje Jana Křenová. Výuka bude probíhat jednu hodinu týdně. Platí se 40 Kč za hodinu (při alespoň třech přihlášených) - a to na pololetí dopředu. Bližší informace a přihlášky u Jany Křenové na čísle 605 565 544.



PODĚKOVÁNÍ

Díky daru manželů Toussantových máme v modlitebně nově zrekonstruované harmonium, jež bude doprovázet bohoslužby. Dobrovolníci z Wallace Toronto Foundation nám pomohli s obnovou laviček a farské zahrady a pan Fikerle vyrobil stojan na kola.

Dík patří i Aleně Hájkové a Soně Krocové za úpravu květinových záhonků.

Návštěva ze sboru v Dobříši



V sobotu 30. 8. 2014 navštívili náš sbor při cestě ze svého zájezdu bratři a sestry z Dobříše. Po prohlídce fary a občerstvení bratři faráři (Samuel Hejzlar a Karel Šimr) stručně představili aktivity, jimiž naše sbory žijí. S vděčností Bohu jsme mohli konstatovat, že věci zdánlivě beznadějně se mohou probudit k životu. Dobříšský sbor prošel v uplynulých dvou desetiletích významnou obrodou.

Počet účastníků sborového života vyrostl z deseti na padesát. Řada z nich dojíždí v neděli desítky kilometrů. V Dobříši se scházejí v současnosti všechny věkové skupiny - děti, dorost, mládež, střední generace i senioři. Pořádají se pravidelně sborové výlety či zájezdy, prázdninové rodinné i mládežnické pobyty, sbor zařizuje různé kulturní akce, stará se o své budovy (a také např. o evangelický hřbitov). Důležitý předěl v životě sboru představovala chvíle, kdy to farář - podle jeho vlastních slov - „pustil z rukou“. Dnes o týdně aktivity pečují společně presbyteři s dalšími angažovanými členy sboru. Na závěr setkání jsme se shromáždili v modlitebně a zazpívali několik písní, ztišili se k modlitbě a přijali od obou duchovních požehnání.

Více na webu <http://chrast.evangnet.cz>



Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Chrástu
Železniční 477, 330 03 Chrást
Farář: Mgr. Karel Šimr, mobil 739 244 774,
e-mail: karel.simr@evangnet.cz